
 

Bivanje v penzionu poteka pod posebnimi pogoji in od vseh stanovalcev zahteva veliko 

vzajemne pozornosti: 

 Prosimo vas, da vse osebne stvari shranite v sobi. Čevljev ne puščajte na hodniku.  

 Prosimo, da ključa med bivanjem ne odlagate nazaj v sef!!!! 

 Zaradi varnosti naj bodo vhodna vrata vedno zaprta. 

 Gostje v naši hiši ne smejo uporabljati električnih naprav, razen električnih brivnikov 
ali prenosnih računalnikov. To velja zlasti za kuhalnike, potopne grelnike, kuhalne 
plošče, hladilnike itd.  

 Kuhanje v sobah je strogo prepovedano.  

 V času od 22.00 do 6.00 je treba spoštovati pravico vsakega stanovalca hiše in 
stanovalcev do nočnega počitka.  

 Izrecno je poudarjeno, da se lahko v interesu vseh stanovalcev penziona zoper 
povzročitelja hrupa sprejmejo ukrepi, vključno z odpovedjo pogodbe o nastanitvi. 

 Prenočevanje oseb zunaj penziona je strogo prepovedano. Ključa ni dovoljeno izročiti 
osebam zunaj penziona. 

 Prenočevanje oseb zunaj penziona je strogo prepovedano. Ključa ni dovoljeno izročiti 
osebam zunaj penziona. 

 Zadrževanje in prinašanje živali je dovoljeno po dogovoru. 

 Prosimo, da skupne prostore po uporabi takoj očistite, posode in loncev pa ne smete 
puščati umazanih. Ostanke lahko shranite v hladilniku in jih pozneje segrejete v 
mikrovalovni pečici. Ta točka je nujna, da bodo skupni prostori za vse najemnike 
vedno v čistem in brezhibnem stanju! Po dogovoru jih bomo očistili. 

 V kopalnicah ni dovoljeno prati perila gostov in sušiti mokrih oblačil nad radiatorji.  

 Kdor povzroči škodo na stavbi ali inventarju, je zanjo odgovoren v skladu z zakonskimi 
določbami. Krajo in namerno poškodovanje lastnine je treba takoj prijaviti. Ob 
odhodu bo vodstvo penziona opravilo pregled sob.  

 Nadomestilo za morebitne poškodbe in izgubljene ključe (40 €) se zaračuna in se 
plača v gotovini ob odhodu. 

 Upoštevati je treba opoldanski počitek od 12:00 do 14:00. 

 V penzion ni dovoljeno prinašati kakršnega koli orožja. 

Subscribe to DeepL Pro to edit this document. 
Visit www.DeepL.com/profor more information. 

https://www.deepl.com/pro?cta=edit-document


 Kajenje v penzionu je na splošno in brez izjeme prepovedano! Za kršitev se zaračuna 
100 EUR. 

 Gostišče izrecno ne prevzema odgovornosti za izgubo dragocenosti (zlasti nakita in 
gotovine). Gost je odgovoren tudi za hrambo garderobe, tehnične opreme, ki jo je 
prinesel s seboj, in podobnih predmetov.  

 Za morebitno škodo, povzročeno na inventarju in sanitarnih prostorih, prevzemamo 
osebno odgovornost.  

 Če ni drugače pisno dogovorjeno, je treba sobo vrniti (odjaviti) do 11:00 na dan 
odhoda. Ključ pustite na notranji strani vrat. 

 V primeru nameravanega odhoda po 11:00 mora gost o tem obvestiti recepcijo, če se 
penzion s tem strinja, se za odhod pred 18:00 plača polovica cene sobe, po 18:00 pa 
celotna cena sobe. 

 Ob odhodu morajo biti sobe očiščene z metlo. Če sobe pustite umazane, vam bomo 
zaračunali dodatno pristojbino za čiščenje v višini 80 €. 

 Vodstvo penziona izvaja domicilne pravice! V nujnih primerih lahko uprava penziona 
vstopi v sobe, da bi izvajala hišni red in sprejela potrebne ukrepe. V primeru kršitve 
domačega miru ali kršitev hišnega reda je uprava penziona pooblaščena, da sprejme 
ustrezne ukrepe za vzpostavitev reda. Penzionski opomin se lahko izreče po 
večkratnem opozorilu ali v primeru grobih kršitev domačega miru. 

 

Dostop do WLAN za to hišo: najdete ga v mapi za goste 

Številka za nujne primere: 07841 6848615 

Želimo vam prijetno bivanje! 

 


